

伊利停牌后可关注相关持股基金

最近,伊利股份面临着和万科一样的尴尬境地,遭遇阳光保险突然举牌,只能以紧急停牌来应对。但是这对于中小投资者来说,却并不一定是坏事,险资举牌的前提是出于对公司未来发展前景的看好,现在伊利股份虽然停牌了,但是投资者或可以通过相关的持股基金来分一杯羹。

青年报见习记者 洪伟

紧急停牌应对险资再增持

根据伊利股份发布的停牌公告,公司正在筹划重大事项,该事项可能涉及重大资产重组或非公开发行股票,鉴于该事项存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益,避免造成公司股价异常波动,公司股票自9月19日起紧急停牌,连续停牌不超过10个交易日。

同时,伊利股份还承诺,公司将尽快确定是否进行上述重大事项,并于股票停牌之日起的5个交易日公告事项进展情况,10个交易日明确该事项

及恢复停牌事宜。在业内人士看来,伊利股份选择停牌,筹划重大事项是吸取万科教训,不想再被险资增持。

事实上,对于股权相对分散的伊利股份来说,面对资本市场上众多的“野蛮人”举牌上市公司,也曾担心被险资举牌。公司曾在8月份提出修改公司章程,后来被搁浅。

让伊利最担心的事情如期而至。从阳光保险去年进入伊利股份的股东名单中,到今年中秋节大举进入,阳光产险和阳光人寿合计持有伊利股份普通股

股票303240065股,占公司总股本的5%,触及举牌线。虽然阳光保险在权益变动报告中表示,本次增持的目的是出于对伊利股份未来发展前景的看好,属财务投资,阳光产险和阳光人寿支持伊利股份现有股权结构,不主动谋求成为伊利股份第一大股东,并且在未来12个月内将不再增持伊利股份。但是,野蛮人在资本市场上掀起的风浪带给上市公司的影响仍在。在业内人士看来,伊利不仅要防阳光保险增持,还要防更多的险资“入侵”。

三只基金持股市值超8%

查阅历史数据发现,阳光保险是在三季度伊利股份股价进入盘整期之后才大笔买入的。

事实上,作为国内最大的乳企,伊利股份已经发展成为国际化公司,高成长性被多家券商给予了增持的评级。平安证券分析师在9月18日发布研究报告中称,伊利被举牌如期而至,但这仅是开始。“目前,人均消费量在提升,产品结构优化仍足以推动中国乳品行业翻倍增长,而伊利综合竞争优势日益明显,正带

动乳品行业竞争格局走向垄断,2016年预期PE仅约18倍,70%派息率计算股息受益率可达约3.9%,且单一最大股东持股比例仅8.79%。机会成本持续下降背景下,伊利对寿险为代表的长期资金吸引力显著,往后,即使不考虑阳光保险再次增持,相信这仅仅是众多长期资金举牌伊利之开始。”

既然伊利股份的股价值得期待,那么投资者该如何借道生财呢?关注相关持股基金或许

是一种途径。

半年报数据显示,基金对伊利股份甚是偏爱,作为食品饮料板块的大蓝筹股,二季度重仓持有伊利股份的基金数量高达101只。其中,东方红大数据、东方红新动力、建信内生动力等三只基金持股市值占基金净值比例居前,占净值比例分别为9.83%、9.53%、8.65%,如果看好伊利股份未来的股价走势,投资者或许可以考虑这些重仓持有伊利股份的基金。

■ 资讯

新版交行手机银行推出“四金一险”活动

青年报记者 孙琪

本报讯 商业银行正在紧跟互联网金融时代的步伐。昨日,交通银行首届手机银行粉丝盛典活动在上海音乐谷盛大揭幕。该行新版手机银行的营销更是植入了互联网基因,创新了多项服务与功能,比如手机银行网点预约服务、“小秘姣姣”基金净值波动智能提醒服务、II类账户手机银行即时开户功能,包括安全系数更高的银行级二维码支付“立码付”的推出。

理财与支付,是银行的传统业务与优势业务,交行的新版手

机银行,摒弃了大而全的思维模式,专注理财与支付。另外,交行给手机银行的粉丝,起了一个可爱的昵称——红辣椒,为了粉丝们玩得开心,据介绍从9月20日开始的十周活动时间内,手机银行推出“四金一险”活动,主要包括:抢亿元黄金、一折起买基金、5元秒黄金、新人第一桶金、新粉丝送盗刷险。另外,非交行客户若想参与该活动,可以通过手机银行开立II类账户,购买专享理财产品。新粉丝还可获赠手机银行盗刷险,保险保额五万元,同样也可以参与“亿元黄金等你抢”活动。

邮储银行上海分行开展“金融知识进社区”活动

青年报见习记者 洪伟

本报讯 日前,中国人民银行、邮储银行上海分行“金融知识普及月”之“金融知识进社区”活动在上海市浦东新区洋泾街道八九一公益坊举办。邮储银行上海分行党委委员卢盛发表致辞,表示邮储银行将一如既往地,积极履行金融机构保护消费者权益义务,深入开展各项消费者权益保护宣传教育活动,向广大消费者百姓普及金融知识,帮

助消费者提升金融素养,增强风险意识,共创和谐的金融环境。

在活动最后的有奖知识问答环节中,居民踊跃参与,现场气氛热烈。同时,本次活动设立了金融知识普及台,接受社区居民现场咨询,大家纷纷驻足询问如何防止电信诈骗、确保金融安全等热点问题。现场居民普遍反映,这样有针对性地开展金融知识普及活动,有助于提高居民金融知识素养,帮助大家更好地理解在金融消费活动中承担的风险责任。

广西有色金属集团宣告破产 成银行间债市发行人首例破产清算企业

青年报见习记者 洪伟

本报讯 广西壮族自治区南宁市中级人民法院日前发布公告,宣告广西有色金属集团有限公司破产。经过半年重整努力,广西有色金属集团还是进入破产清算,成为银行间市场债券发行人中第一家破产清算企业。公告显示,因广西有色及管理人未能在人民法院裁定重整之日起六个月内提出重整计划草案,至今也未申请延期,广西壮族自治区南宁市中级法院于9月12日宣告终止广西有色重整程序,并宣告公司破产。

广西有色成立于2008年7月,是按照广西壮族自治区人民政府“打造千亿元有色金属产

业”的要求,由自治区国资委主导,在整合柳州华锡集团有限责任公司等6家自治区本级国有或国有控股企业的基础上组建成立的大型企业集团,是广西唯一一家集团国有资产运营、矿产资源勘探、采矿、选矿、冶炼、深加工及科研、贸易、建筑施工于一体的大型国有独资企业,肩负着整合广西有色金属矿产资源,把资源优势转化为产业优势、经济优势的重任。2013年,集团公司位列“广西企业100强”第10位,并跻身“中国企业500强”第443位。

广西有色兑付危机暴露始于2015年6月。当时公司一期中票出现兑付不确定性,但危机随后化解。而之后,2015年11

月5日及2016年2月27日到期兑付的非公开定向债务融资工具“14桂有色PPN003”及“13桂有色PPN001”最终未能成功兑付。直至今今年4月25日,应于4月23日兑付的“13桂有色PPN002”也公告不能兑付。至此,广西有色所有已发行债券均到期。

2015年12月18日,广西有色向南宁中院提交破产重整申请,理由是不能清偿到期债务且公司资产不足以清偿全部债务。2016年2月22日,广西有色在上海清算所发布的公告,称公司由于连续亏损已资不抵债,生产经营基本陷入停顿并面临多起法律诉讼,且主要资产被多家金融机构申请保全或冻结。

厦门国际银行 上海大宁支行、卢湾支行同日开业

青年报记者 孙琪

本报讯 厦门国际银行股份有限公司上海大宁支行、卢湾支行日前正式开业,这是该行在沪开设的第十一和第十二家支行,标志着该行在沪影响力进一步扩

大,客户业务往来和银行业务拓展稳步提升。

上海大宁支行、卢湾支行延续了厦门国际银行在成熟商业中心选址的一贯原则,分别位于上海市静安区平型关路1051号和黄浦区徐家汇路555号两

个中环商圈,地理位置和楼宇品质佳,有利于该行有效拓展工商企业和零售业务发展,未来该行将以打造精品商业银行为目标,为区域金融繁荣做出贡献,为广大客户提供更优质贴心的金融服务。

“平安福”全新上市 健康保障“走”出来

近日,平安人寿宣布保障旗舰产品“平安福”迎来重磅升级,平安福(2016)健康保障计划揭开面纱。同时,平安健康险推出平安RUN·健行天下“(以下简称平安RUN)计划。平安福+平安RUN以“守护健康、运动有奖”为核心,平安福(2016)的被保险人如果参加“平安RUN”活动,而且在前两个保单年度内至少有600天每天运动步数不少于10000步,从第三个保单年度开始,平安福(2016)主险及重疾险的保障额度增长10%,客户在养成运动习惯的同时获得更高的保障。

在国外一些保险业发达的国家,这种把关注点放在提高客户身体健康水平,在事前引导、事中管理上做文章,防范乃至杜绝风险责任发生的做法已经非常成熟。比如,南非知名的保险企业DISCOVERY、美国健保公司奥斯卡等都会将一些健康险产品与运动、饮食等因素紧密相关,通过物质奖励,对保险客户的健康行为进行激励管理。

丰富的跨界“新玩法”+100种疾病保障,升级后的“平安福”亮点众多

据悉,平安RUN计划还与苹

果、星巴克等知名品牌进行跨界合作,给客户带来更多“福利”。客户参与平安RUN活动,达成每周运动目标,即有机会获得一次享用星巴克中杯饮品、肯德基活力早餐、上海家化或多利农庄抵用券四项奖励之一;支付一定金额的激活费,并用平安银行信用卡办理24期分期还款,即可获得包含Apple Watch在内的健康管理服务大礼包。达成每月运动目标,最高可获等于每月分期款的返现奖励。此外,作为平安人寿连续三年销量最高的旗舰级保障类产品,平安福(2016)在保险责任的升级方面也有颇多亮点。

据平安人寿总精算师孙汉杰介绍,本次升级后的平安福(2016)健康保障计划延承原来的产品优势,继续提供身故、重疾、281项意外伤残、自驾车意外双倍、医疗、保费豁免等全面保障,还将疾病保障的范围扩增至100种,其中:重大疾病种类增加至80种,轻度重疾增加至20种,涵盖恶性肿瘤以及与心脏或心脑血管、器官功能严重受损、神经系统相关的各类疾病。此外,轻症赔付不影响后续重大疾病保险金给付。